

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభా సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Tel : 07680-995759, 0891-2750555



దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ నౌకాయానంపై ఆధారపడి ఉంది

విశాఖపట్నం : నౌకాయానంలో భారతకు ఎంత ప్రాధాన్యం ఉందని రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ అన్నారు. విశాఖలోని ఐఎన్ఎస్ సర్కార్ మైదానంలో ప్రజంటేషన్ ఆఫ్ కలర్స్ ఉత్సవం జరిగింది. నౌకాదళంలోకి జలాంతర్గామి విభాగం ప్రవేశించి 50 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా ఈ ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ప్రసంగించారు. భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ నౌకాయాన రంగంపై ఆధారపడి ఉందని పేర్కొన్నారు. 90 శాతం వరకూ మంతా నౌకాయానం ద్వారానే జరుగుతోందని అన్నారు. జలాంతర్గామి విభాగం నౌకాదళంలో అత్యంత శక్తిమంతమైన విభాగమని పేర్కొన్నారు. నౌకాదళంలో 25 సబ్మెరైన్లు

తరువాయి 2లో



ముగిసిన భారత రాష్ట్రపతి పర్యటన .. ఘనంగా వీడ్కోలు

విశాఖపట్నం : విశాఖ నగరంలో రెండు రోజుల పర్యటన ముగిసిన అనంతరం వాయుసేనకు చెందిన ప్రత్యేక విమానంలో భారత రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, వారి సతీమణి సవితా కోవింద్ ఐఎన్ఎస్ డేగా ఎయిర్ స్టేషన్ నుండి ఢిల్లీ బయలుదేరి వెళ్లారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ ఇఎన్ఎల్ నరసింహన్, వారి సతీమణి విమలా నరసింహన్, రాష్ట్ర

తరువాయి 2లో



దేశాభివృద్ధికి కులాలు అడ్డంకి కారాదు

- కోపశాలలకు పోతే అభివృద్ధి జరగదు
- తెదేపాకు మద్దతిచ్చా.
- జగన్ కు మద్దతివ్వలేదు.. ఎందుకంటే?

విజయవాడ: సమాజం ముందుకెళ్లాలన్నా, అంటే కులాలకు సాకారం కావాలన్నా కులాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా మెలగాలని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన కృష్ణా-గుంటూరు జిల్లాల కార్యకర్తలతో మేరీస్ సైట్లో ఆడిటోరియంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జనసేన లక్ష్యాలను వివరించారు. విజయవాడలో కులాల

తరువాయి 2లో

పదవిని ఖాతరు చేయను

రైతుల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తా

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

బనస్కాంత్ : పదవులను తాను ఖాతరు చేయనని, రైతుల కోసమే పనిచేస్తానని ప్రధాని మోదీ శుక్రవారంనాడు పునరుద్ఘాటించారు. గతంలో తాను గుజరాత్ సీఎంగా పగ్గాలు చేపట్టిన తరుణంలో పటన్, బనస్కాంత్ రైతులు తనను కలిశారని, నీటిపారుదల సౌకర్యాలపై దృష్టి సారించాల్సిందిగా తాను వారికి చెప్పానని మోదీ గుర్తు చేశారు. అయితే కొందరు ఇలాంటి పని చేస్తే ఓడిపోతావని తనతో అన్నారు, రైతుల సంక్షేమ కోసం పదవిని కూడా బద్దగానీకి నిర్ధారణ ఉన్నానని తాను ఆరోజే చెప్పానని శుక్రవారం నాడిక్కడ జరిగిన ర్యాలిలో మోదీ మాట్లాడుతూ చెప్పారు. భారతీయ జనతా పార్టీ, కాంగ్రెస్ కు మధ్య ఉన్న

తరువాయి 2లో



అభివృద్ధిలో తెలుగు రాష్ట్రాల పోటీపడాలి

- ఎన్ఎండిసీలో వక్రోత్సవాలు
- కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు టీమిండియాలా పనిచేయాలి
- ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు

హైదరాబాద్: దేశ ఆర్థికాభివృద్ధిలో ఎన్ఎండిసీ కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. రికార్డు స్థాయిలో ఖనిజాలను వెలికితీసి, వాటిని ఎగుమతులు చేస్తూ లాభాల బాటలో దూసుకెళ్తుందని ప్రశంసించారు. జాతీయ ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ (ఎన్ఎండిసీ) ఏర్పాటై 60 వసంతాలు పూర్తయిన సందర్భంగా నిర్వహించిన వక్రోత్సవాల్లో ఆయన ప్రసంగిస్తూ.. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య పోటీ ఉంది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి పనిచేయాలని ప్రధాని చెబుతున్నారు. టీమిండియాగా పనిచేయాలని అంటున్నారు. రాజకీయ విభేదాలకు అతీతంగా మనమంతా ఒకే దేశమనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలి. దేశం ముందు.. పార్టీ తర్వాత.. వ్యక్తి చిట్టచివరనే అనే నివాదంతో ముందుకెళ్లాలి. ఎక్కువగా రాజకీయాల్లోకి వెళ్లకుండా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి పనిచేయాలి. కారణం ఏమిటంటే ప్రజలు అభివృద్ధి కోరుకుంటున్నారు. యువత ఆకాంక్షలు చాలా

తరువాయి 2లో

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కుటుంబ సభ్యుల ఆస్తులను ఆయన తనయ్యడు, మంత్రి వారా లోకేశ్ ప్రకటించారు. కొనుగోలు ధరలనే ప్రకటిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. మార్కెట్ విలువ ప్రకారమే ఆస్తుల విలువ మారుతూ వస్తోందని వివరించారు. తమ ఆస్తులను ప్రకటిస్తూ రావటం ఇది వరుసగా ఏడోసారిని తెలిపారు. దేశంలో మరే రాజకీయ కుటుంబం తమ మాదిరిగా ఆస్తులు ప్రకటించలేదని చెప్పారు. మా కుటుంబంపై కొంతమంది ఆరోపణలు చేస్తున్నారు.. మాపై విమర్శలు చేసేవాళ్లు ఏనాడైనా వారి ఆస్తులు ప్రకటించారా? అని ప్రశ్నించారు. పద్దతి ప్రకారం వ్యాపారం చేయడం తప్పుకాదని అన్నారు. వారసులుగా అవకాశం వచ్చిన మాట వాస్తవమేనని.. అయితే వారసులుగా మేం సమర్థంగా పనిచేయకుంటే రాజకీయాల్లో నిలబడలేమన్నారు. వైకాపా అధినేత జగన్ సొంతంగా ఎప్పుడూ ఆస్తులు ప్రకటించలేదని.. ఆయన ఆస్తులను సీబీఐ, ఈడీలు ప్రకటిస్తున్నాయని విమర్శించారు. వైఎస్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు హరిబోజ్ పై 17 కేసులు వేశారని.. అయితే ఏ

తరువాయి 2లో

జగదాంబ సెంటర్ లో న్యూలుక్...న్యూ ఫ్యాషన్స్ తో... నేడే SR షాపింగ్ మార్ల గొప్ప పున:ప్రారంభం

సినీతార **అనుపమ పరమేశ్వరన్** బీ జ్యోతిప్రజ్వలన ఉ.గం. 11.55 ని.లకు మరియు వార్షికోత్సవ వేడుకలు గాజువాకలో ఉ.గం. 10.00 లకు ప్రారంభం

Chief Guest
Sri. Ganta Srinivasa Rao
Minister of Human Resources Development of A.P.

Our Honorable Guests
Sri. Vasupalli Ganesh Kumar
MLA, Visakhapatnam, South
Sri. Velagapudi Ramakrishna Babu
MLA, Visakhapatnam, East
Sri. Mavuri Venkata Ramana
MD CMR, Visakhapatnam
Sri. Kankatala Mallik
CMD, Kankatala Textiles Pvt Ltd, Visakhapatnam

టోకీట్ ఈజీ

లోకేష్ బాబు ప్రతీనాథీ ఆస్తులు ప్రకటించడంలో అంతర్ముఖం కుంటుందో!

ఇది కాంగ్రెస్ ఆట.. ప్రజలు గమనించాలి

అయ్యర్ సస్పెన్షన్ పై జైల్లో వ్యాఖ్యలు

దిల్లీ: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని ఉద్దేశించి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మణిశంకర్ అయ్యర్ అవమానకర వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. భాజపా నుంచి తీవ్ర విమర్శలు రావడంతో అయ్యర్ ను కాంగ్రెస్ సస్పెండ్ చేసింది. అయితే ఆయన సస్పెన్షన్ కూడా కాంగ్రెస్ ఫ్యూజుల్లో భాగమేనని కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి అరుణ్ జైట్లీ విమర్శించారు. ఈ మేరకు ట్విట్టర్ ఖాతా ద్వారా తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీపై మణిశంకర్ అయ్యర్ సీవ్ వ్యాఖ్యలు.. ఉద్దేశపూర్వక కులవాద ప్రకటన.. అనుకూల క్రమాపాటి.. వ్యూహాత్మక

తరువాయి 2లో

BUY 2 SAVE MORE లంగా ఓణీలపై **30% DISCOUNT** హ్యాండ్ సూట్స్ & హోమ్ ఫర్నిచర్ పై **1+1 OFFER**

పట్టు, ఉప్పాడ, క్యాట్ లాగ్ సాతీస్, కిడ్స్ వేర్ షాపింగ్ పై ఫ్రీ గిఫ్ట్ కూపన్స్ పొందండి	మానక సాతీస్ 4pcs ₹599	మల్ మల్ షిఫాన్ సాతీస్ 3pcs ₹549	ఉప్పాడ పట్టు ₹2150	PAN AMERICA షర్ట్ 3pcs ₹999
--	------------------------------	--	---------------------------	---

కళ్యాణి 13 వార్షికోత్సవ వేడుకలు

గోపాలపట్నం వార్షికోత్సవ ఆఫర్స్ SR అన్ని ట్రాన్స్ ఫార్మ్ లో మరియు కళ్యాణి ఫ్యామిలీ షాపింగ్ నందు కలవు

SR Shopping Mall

జగదాంబ జం. | కొత్త గాజువాక | గోపాలపట్నం | అనకాపల్లి | శ్రీకాకుళం

విద్యార్థిని హల్చితకు చేయి తొలగింపు పరామర్శించిన పరిపాలనాధికారి దవులూరి



యానాం : యానాం పట్టణ ప్రాంతంలో బుధవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో స్థానిక శారదా విద్యానికేతనలో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని మట్లా హరితా మాధురి చెయి సుజ్జు సుజ్జు అప్పగా కాకినాడలోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో వైద్యులు చిన్నారికి శస్త్రచికిత్స చేసి కుడిచేయి తొలగించారు. పాఠశాలకు వెళ్ళిన చిన్నారి హరిత నిస్సహాయత స్థితిలో ఉండటంచూసి తల్లి దండ్రులు, బంధువులు భారన విలపించారు.

దుకాణాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు తప్పనిసరి

యానాం : యానాంలో వ్యాపారంచేసే ప్రతీ వ్యాపారి దుకాణాల వద్ద సీసీ కెమెరాలను తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కైదీయాజం అన్నారు. తన కార్యాలయాంలో వ్యాపారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.

నేడు చేపలుప్పాడలో ఉపరాష్ట్రపతి పర్యటన



భీమునిపట్టణం : మండలం చేపలుప్పాడలో ఉపరాష్ట్రపతి పర్యటన సందర్భంగా శుక్రవారం మానవవనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు, కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, జి.పి.డి.సైన్స్ అధికారి ఆశోక్ బాబు, ముఖ్య నిర్వహణాధికారి జయప్రకాష్ నారాయణ, మండల ప్రత్యేక అధికారిగా చదువుల సుబ్రహ్మణ్యం, వుడా ప్రతినిధి శ్రీనివాసులు చేపలుప్పాడ విచ్చేసి ఇక్కడ అధికారులతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఎక్కడ ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఉండాలని సూచించారు. సభ జరిగే ప్రదేశంలో మూడు

పోలవరంపై సీపీఐ దశలవారి పోరాటం ఈ నెల 16న రాష్ట్ర బృందం రాక



పిఠాపురం : పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి సమస్యలపై ఇప్పటికీ నిపిబ పలు ఆందోళనలు నిర్వహించిందని ఆవసరమైతే చల్ ఢిల్లీ నిర్వహాస్థానం నిపిబ జిల్లా కార్యదర్శి తాటిపాక మధ తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం స్థానిక సూర్యరాయ విద్యానంద గ్రంథాలయంలో పిఠాపురం మండల పార్టీ మహాసభ శంఖారావు అధ్యక్షతన జరిగింది. అంతకు ముందు పార్టీ జెండాను పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కేవలం అప్పలరాజు అవిష్కరించారు. ఇటీవల మరణించిన అమర వీరులకు మహాసభలో నివాళులు అర్పించారు. ఈ సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మధు మాట్లాడుతూ పోలవరం ప్రాజెక్టును పరిశీలించడానికి నిపిబ రాష్ట్ర కారదర్శి రామకృష్ణ అధ్యక్షంలో బృందం వస్తుందని ప్రాజెక్టును పరిశీలించి భవిష్యత్తు కార్యచరణ రూపొందిస్తారని ఆయన అన్నారు. జిల్లాలో ఇసుక, అయిల్ మాధురాలు జరుగుతున్న దాంట్ టిడిపి నాయకుల హస్తాంతరం పోలీసులు పేరుకు కొంతమందిని మాత్రమే అరెస్టుచేసి చేతులు దులుపుకున్నారని నిజమైన

ప్రజాపనుల శాఖ ఇణగా రామదాసు ఉద్యోగ బాధ్యతలు స్వీకరణ

యానాం : ప్రజాపనుల శాఖ నూతన ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా రామదాసు ఉద్యోగ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శుక్రవారం ఉదయం ప్రజాపనుల శాఖ ఇణ కార్యాలయంలో అధికారుల సమక్షంలో ఈ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇప్పటి వరకు ఇణగా ఉన్న ఆర్ శేఖరన్ పదోన్నతిపై పుణ్యశ్రీ బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో పుణ్యశ్రీ చీఫ్ సెక్రటరీ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న రామదాసును యానాం ప్రజాపనుల శాఖ ఇణ గా నియమించడంతో బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం పరిపాలనాధికారి దువులూరి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావును మర్యాదపుర్యక్తంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై చర్చించారు.

ఆనందలహరి అభ్యసనం ప్రారంభం



భీమునిపట్టణం : మండలం కె డబ్బడిపాలెం లో ఆనందలహరి అభ్యసనంను భీమిలి ఇన్ ఛార్జ్ హెచ్ విజయబాబు, భీమిలి మండలాధ్యక్షులురాలు యరబాలా.క్రిష్ణవేణి, జడ్పీటీసీ సరగడ.అప్పారావు ప్రారంభించారు. ఈ అభ్యసనంకు 12 మంది హాజరు అయ్యారు. ఈ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, నోట్ పుస్తకాలతో కున్న పట్టణ తప్పనిసరిది ఉపాధ్యాయుడికి ఒక ట్యాబ్ ముగ్గురు విద్యార్థులకు ఒకటి చొప్పున ట్యాబ్ ని అందజేస్తారు. ఈ సందర్భంగా మండలాధ్యక్షులురాలు యరబాలా.క్రిష్ణవేణి, మాటలాడుతూ విద్యార్థులు టీచర్ చెబితే అర్థం చేసుకునే కంటే ఈ విధంగా వేగం అర్థం చేసుకునేందుకు సులభంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి మండల టి.డి.పి. అధ్యక్షులు.డి.వి.ఎస్.రాజు, టి.డి.పి నాయకులు యరబాల.అనిల్ ప్రసాద్, గరికిన కింగ్ పాల్గొన్నారు.

ఆధెంటికేషన్ పడని రేషను లబ్ధిదారులు ఆందోళన వద్దు - తహశీల్దార్ పద్మావతి

అలమూరు : అలమూరు మండలంలో రేషను దుకాణాలలో అధెంటికేషన్ పడక నరుకులు అందని లబ్ధిదారులు ఆందోళన పడవద్దని తహశీల్దార్ కె.పద్మావతి అన్నారు. నరుకులు తీసుకునేందుకు రేషను దుకాణాలకు వెళ్ళేటప్పుడు పలువురు లబ్ధిదారులు అధెంటికేషన్ పడక, నరుకులు తీసుకోలేక పోతుండటంపై తహశీల్దార్ పద్మావతికి పలువురు పిర్యాదు చేసారు. దీనిపై ఆమె స్థానిక విశేషాలతో మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని చౌకడుకాణాల డీలర్లు అందరూ తమ రేషను షాపులకు అధెంటికేషన్ పడని పప్పులు, ఏకలాంగ లబ్ధిదారులకు ఇప్పుడు కక్షగా సాఫ్ట్వేర్లో ఇస్తున్న మిషన్లపై అధెంటికేషన్, బిస్ చేయించి కార్డుదారులకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఈ నెల 15వ తేదీలోగా నరుకులు పంపిణీ చేయడానికి డీలర్లకు ఆదేశాలు జారీచేసిట్లు ఆమె తెలిపారు. అన్ని ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ విఫలమైనవేదర్భంలో ఆ గ్రామ విఆర్వె అధెంటికేషన్లో అర్హులైన లబ్ధిదారులకు నరుకులు అందజేయడం జరుగుతుందని తహశీల్దార్ పద్మావతి వివరించారు.

కరెంట్ షాక్ తగిలి తాపిమేన్సి మృతి

భీమునిపట్టణం చిట్టివలస దగ్గర వున్న శార్ద పల్లిక్ స్కూల్ దగ్గర కరెంట్ షాక్ తగిలి టి.నాగరాజు 32 మృతి చెందాడు. ఇతను మదురు వాడ నుండి తాపి చనులు కోసం రోజూ వస్తున్నాడు తాపివన నేస్తుండగా చేతికి వైర్ తగలడం తో షాక్ తగిలి పడిపోయాడు. ఇతనికి ఇద్దరు పిల్లలు బార్య ఉన్నారు

రత్నగిరి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్న ఈవో జితేంద్ర



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారిగా భాధ్యతలు స్వీకరించిన యమ్.జితేంద్ర శుక్రవారం మీడియా సమావేశంలో లేవనెత్తిన పలు అంశాలపై ఈవో జితేంద్ర మాట్లాడుతూ ఆలయ అభివృద్ధికి చైర్మన్ ఐవి రోహిత్ మరియు

గుండె శస్త్ర చికిత్సకు ఆర్థిక సహాయం

తాళ్లరేవు : మూడేళ్ళుగా గుండె వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఏసూరి దుర్గాకు గుండె శస్త్రచికిత్స నిమిత్తం సొల్లంగిపేట ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయుడు జగదాని రామ స్వామి రూ. 20 వేలు, షిరిడిసాయి ప్రవార కమిటీ అధ్యక్షుడు కోలకొండ హేమసుందర్ రూ. 10 వేలు, ఏనమరేట్ల సుంపుం తరఫున రూ. 25 వేలు, సొల్లంగిపేట జిల్లాపరిషత్ హైస్కూల్ ప్రధానాధ్యాయుడు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల ఆర్థిక సహాయంతో రూ. 26 వేలు నగదును, తాళ్లరేవు అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రూ. 2 వేలు, ఆర్థిక సహాయాన్ని అందచేశారు. 2013లో ఆలోగ్యతీ ద్వారా గుండె శస్త్రచికిత్స చేయించారు. మూడు సంవత్సరాల తరువాత గుండెలో రెండు రంధ్రాలు పడ్డాయి వైద్యుల సలహా మేరకు శస్త్రచికిత్స చేయాలని నిర్ధారించారు వైద్యానికి రూ. 3 లక్షలు ఖర్చు అవుతుందని తెలియజేయడంతో నిరుపేదలైన తల్లిదండ్రులు శస్త్రచికిత్స చేయించేందుకు ఆర్థిక స్థానులతో సంప్రదించి ఏసూరి గోవిందు, లక్ష్మిలు కుమిలిపోయారు. దుర్గాకు కాళ్ళు, చేతులు నలుపురంగులోకి మారుతున్నాయి. ఆ బాలిక శస్త్రచికిత్సకు దాతలు ఆర్థిక సహకారాన్ని అందచేశారు. దాతల మరియు ఆర్థిక సహాయం అందించాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

విద్యార్థులలోని నైపుణ్యాన్ని వెలికితీయాలి ఎమ్పిపి కోట చెల్లయ్య



రావులపాలెం : స్థానిక జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాల నందు ఎమ్పిపి కోట చెల్లయ్య, జెడపిటిసి సాకా ప్రసన్నకుమార్ల చేతుల మీదుగా బోధనాపకరణాల మేళా శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ మేడస్సుతో తయారు చేసిన బోధనాపకరణాల ప్రదర్శన పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ మేళాను మండలంలోని

గీతం యూనివర్సిటీ విద్యార్థి ఆత్మహత్యపై విచారణ జరిపించాలి

విచారణ సిట్టింగ్ జడ్జిత్ జరిపించాలని కోరుతున్నాము. గీతంలో ఈ విద్యార్థి సంతృప్తం సుమారు 5గురు విద్యార్థులు మరణించారు గీతం అధినేత ఎం.ఎల్.సి.మూర్తి, తెలుగుదేశం పార్టీ ఎం.ఎల్.సి. కావలం, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడికి బంధువు అవ్వటం వలన పట్టినట్లు వ్యవహారిస్తున్నారని, కాబట్టి ఆత్మహత్యపై సిట్టింగ్ జడ్జిత్ విచారణ జరిపించాలని, మృతికి కారకులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని, క్రిమినల్ కేసు నెమోదు చేయాలని, ఎం.ఎల్.సి. మూర్తిగారిని ఎం.ఎల్.సి. పదవినంచి తొలగించాలని, గీతం యూనివర్సిటీ గుర్తింపు రద్దుచేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. లేదంటే భవిష్యత్లో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వై.యస్.ఆర్. స్టూడెంట్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.కాంతారావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రభాకర్ నాయుడు, కుమారస్వామి, అభి, రాజ్ కుమార్ రెడ్డి, రాధ, జగదీష్, రామూర్తి, రమణ, రంజిత, మణి, గణేష్, శివ మరియు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందలహరితో విద్యావ్యవస్థ మార్పునకు శ్రీకారం

ఈ సందర్భంగా ఎంఈవో మాట్లాడుతూ ప్రాథమిక విద్య స్థాయిలోనే పాఠశాల్లో మౌళిక పనులను కల్పించి అత్యధికరమైన వాతావరణంలో విద్యార్థులు విద్యనభ్యసించే విధంగా ఆకర్షణ లవటానికి రూపొందించిన కార్యక్రమమే ఆనందలహరిగా పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా చదువు భారం కాకుండా బాధ్యతగా భావించేటట్లు చేసి పాఠశాల స్థాయినుంచే విద్యార్థులను భావి భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దటమే ఆనందలహరి ముఖ్యపుద్దేశమన్నారారు. మంగలవరంలోపాటు కేవలం పాఠశాల ఆనందలహరికి ఎంపికయ్యాయన్నారు.సర్పంచ్ ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విలువలతో కూడిన విద్యనందించాలనే సదుద్దేశంతో ప్రభుత్వం రూపొందించిన ఈ ఆనందలహరి విద్యార్థులకు ఉపయుక్తంగా నిలుస్తుందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానాధ్యాయురాలు హరికృష్ణ మధువారి సూర్యప్రకాష్, రామనాగు,కాంగ్రెస్ పార్టీ పాయకరావుపేట పట్టణశాఖ అధ్యక్షులు చిక్కల శ్రీని తదితరులతోపాటు పలువురు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పాయకరావుపేట : సైరేటు కార్పొరేట్ కళాశాలలకు ధీటుగా విద్యావ్యవస్థలో సమూల మార్పులకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టించిన ఎంఈవో గాంధీ తెలిపారు. మండలంలోని మంగవరం గ్రామంలోగల ప్రత్యేక పాఠశాలలో సర్పంచ్ దేవవరపు ఆనంద్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎంఈవో గాంధీ ఆనందలహరిని ప్రారంభించారు.

చిత్రభాను

సిగ్గులేని రాజకీయాలు.. ప్రకాష్ రాజ్ ఫైర్



ఆమాటకు అర్థం కూడా వివరిస్తే బాగుంటుందని తొలుత ప్రకాష్ రాజ్ మొదట ఓ ట్వీట్ చేశారు. ఇస్లాం మతాన్ని ప్రపంచంలోనే లేకుండా చేయాలని ఈయనగారు భావిస్తున్నారేమోనంటూ ఆనంతకుమార్ మాట్లాడిన వీడియోను పోస్టు చేశారు. ఆపైనే అసలు విమర్శలతో ఓ పోస్టును ప్రకాష్ ఉంచారు. ఆ రెండూ ఒకటేనని అంటున్నప్పుడు అసలు మతం విషయాన్ని లేవనెత్తటం ఎందుకు?

విలక్షణ నటుడు ప్రకాష్ రాజ్ మరోసారి రాజకీయాలపై ట్వీట్లలో సుందించారు. ఈసారి బీజేపీ నేత, కేంద్ర మంత్రి ఆనంతకుమార్ హెగ్డేపై ఆయన తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. హిందుత్వం- జాతీయత ఒక్కటేనని హెగ్డే ఈ మధ్య వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ప్రకాష్ రాజ్ వాటిని ఖండిస్తూ ట్వీట్లలో వరుస ట్వీట్లు చేశారు. నేషనలిజం, హిందుత్వం ఒక్కటేనని చెబుతున్న మంత్రిగారు

అంటే డర్, అబ్దుల్ కలాం, రెహమాన్, కుష్టుత్ సింగ్, అమృత ప్రీతమ్, డాక్టర్ కురియన్ వీరంతా ఎవరు?. నాలాగా మతాన్ని కాకుండా మానవత్వాన్ని నమ్మేవారి పరిస్థితి ఏంటి? మేం ఈ దేశానికి చెందిన వాళ్లం కాదా? అసలు మీ ఏజెండా ఏంటి? పునర్జన్మను బలంగా నమ్మే మీరంతా నియంత హిట్లర్ కు ప్రతీకలా? సెక్యులర్ దేశం మనందరిది. ఈ సిగ్గులేని రాజకీయాలతో మీకు ఒరిగింది ఏంటి? అంటూ ప్రకాష్ రాజ్ ఆనంతకుమార్ పై మండిపడ్డారు.



సౌందర్యలా నటించానన్నారు

కుటుంబ బంధాలు, భావోద్వేగాలకు ప్రాధాన్యమున్న థ్రిల్లర్ చిత్రమిది. సీతారాముల్లాంటి ఓ జంట కథతో దర్శకుడు అనిల్ గోపిరెడ్డి సినిమాను రూపొందించారు. రాముడి కోసం సీత ఎలాంటి త్యాగానికి సిద్ధపడిందనేది ఆకట్టుకుంటుంది అని అన్నారు కారుణ్యచౌదరి. ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న చిత్రం సీత.. రాముని కోసం.. అనిల్ గోపిరెడ్డి దర్శకత్వం వహించారు. శిల్పా శ్రీరంగం, సరితా గోపిరెడ్డి, డాన్ సందన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 15న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానున్నది. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో కారుణ్యచౌదరి

పాత్రికేయులతో ముచ్చటిస్తూ ప్రేమకు మరణం లేదనే పాయింట్ తో రూపొందిన విశాఖ కథా చిత్రమిది. దర్శకుడు అనిల్ చెప్పిన కథలోని కొత్తదనం నచ్చడంతో ఈ సినిమాను అంగీకరించాను. అభినయానికి ప్రాధాన్యమున్న పాత్ర నాది. బాబు సినిమాల్లో కథానాయికలా సంప్రదాయబద్ధంగా సాగుతుంది. సీతగా చాలా కాలం పాటు తెలుగు ప్రేక్షకులకు గుర్తుండిపోతాననే నమ్మకముంది. సినిమా చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ సౌందర్యలా నటించావని ప్రశంసిస్తున్నారు. అలాంటి గొప్ప నటితో నన్ను పోల్చడం ఆనందంగా ఉంది. నాతో పాటు హీరో శరత్, బేబీ శాన్వి పాత్రలు కథకు కీలకంగా నిలుస్తాయి అని తెలిపింది.

కళ్యాణ్ రామ్ కు గాయాలు?

నందమూరి హీరో కళ్యాణ్ రామ్ ముటింగ్ లో గాయపడిన విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ విషయాన్ని నిర్మాత మహేష్ కోనేరు తన ట్వీట్ల ద్వారా తెలిపారు. ప్రస్తుతం కళ్యాణ్ రామ్-తమన్నా జంటగా జయేంద్ర దర్శకత్వంలో ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మూవీలో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి మహేష్ కోనేరు నిర్మిస్తుండగా.. ఈ మూవీ ముటింగ్ వికారాబాద్ లో జరుగుతోంది. ఆక్కడ రెండు రోజుల క్రితం కొన్ని యాక్షన్ సీన్లను తెరకెక్కిస్తుండగా కళ్యాణ్ రామ్ గాయపడ్డారని ప్రమాద వివరాలను తెలియజేశారు నిర్మాత.



నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ నటిస్తున్న 15 మూవీ ముటింగ్ వికారాబాద్ లో చేస్తున్నామని... అయితే సినిమాలో అత్యంత కీలకమైన యాక్షన్ సీన్స్ చిత్రీకరిస్తుండగా.. కళ్యాణ్ రామ్ కు గాయాలయ్యాయని అయితే గాయాలను తెక్కచేయకుండా పెయిన్ కిల్లర్స్ వేసుకుని ఆయన ఈరోజు (శుక్రవారం) సెట్స్ కు వచ్చారు. దీనిబట్టి ప్రొఫెషన్ పైన ఆయనకున్న డెడికేషన్స్ హట్టాప్ అని ట్వీట్ చేశారు మహేష్ కోనేరు. ప్రస్తుతం కళ్యాణ్ రామ్ ఆరోగ్యంగానే ఉన్నారని ముటింగ్ కు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా షెడ్యూల్ ప్రకారమే సినిమా జరుగుతుందని నిర్మాత

చెబుతున్నారు. కాగా కళ్యాణ్ రామ్ హీరోగానే కాక నిర్మాతగా కూడా పలు సినిమాలను నిర్మించారు. ఒక నిర్మాత సినిమా కోసం పడే కష్టం కళ్యాణ్ రామ్ స్వయంగా అనుభవించారు కాబట్టే ముటింగ్స్, ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా గాయాలను సైతం తెక్కచేయకుండా ముటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. మరోవైపు కళ్యాణ్ రామ్ నటించిన ఎమ్మెల్యే (మంచి లక్షణాలు ఉన్న అబ్బాయి) చిత్రం విడుదలకు రెడీగా ఉంది.

ఐఎండీజీ 2017 టాప్ నటుల జాబితాలో

బాహుబలి స్టార్స్!



బాలీవుడ్ ఖాస్ త్రయం షారుక్, అమీర్, సల్మాన్ లు తొలి మూడు స్థానాల్లో నిలవగా అనూహ్యంగా తమన్నాకు నాలుగో స్థానం దక్కింది. బాహుబలి చిత్రంతో దేశవ్యాప్తంగా పాపులర్ తెచ్చుకున్న యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ ఆరోస్థానం, ఆయనకు జోడిగా నటించిన అనుష్క ఎనిమిదో స్థానంలో నిలిచారు. బాహుబలి-2లో తమన్నా పాత్రకి పెద్ద ప్రాధాన్యత లేకపోయినప్పటికీ ఆమె నాలుగో స్థానంలో నిలవడం విశేషం. బాహుబలిలో నటించిన ముగ్గురు నటీనటులు టాప్-10లో చోటు దక్కించుకుని దక్షిణాది సినిమా సత్కాను చాలారు.

ఐదో స్థానంలో ఇరాన్ ఖాన్, ఏడో స్థానంలో అనుష్క శర్మ, తొమ్మిదో స్థానంలో హృతిక్ రోషన్, పదో స్థానంలో కత్రినా కైఫ్ నిలిచారు.

ఈ ఏడాది షారుక్ ఖాన్ నటించిన రయాన్, జబ్ హరే మెట్ సెజల్ చిత్రాలు విడుదలైనా అంతగా ఆకట్టుకోలేదు, కానీ కింగ్ ఖాన్ క్రేజ్ ఏమాత్రం తగ్గలేదు. అలాగే అమీర్ ఖాన్ చిత్రాలు విడుదల కాకపోయినా, సీడెట్ సూపర్ స్టార్ చిత్రంలో ఆయన తళుక్కున మెరిశారు. అంతేకాదు 2016లో ఘన విజయం సాధించిన దంగల్ చిత్రం, ఈ ఏడాది చైనాలో విడుదలై రికార్డుస్థాయి కలెక్షన్లు సాధించింది. సల్మాన్ ఖాన్ 'ట్యూబ్ లైట్' అంతగా మెప్పించకపోయినా, టైగర్ జిందా హైలో ఈ క్రిస్టోఫర్ సంధి చేయనున్నారు.

అయితే అక్షయ్ కుమార్ కు టాప్-10లో చోటుదక్కకపోవడం విశేషం. ఆయన నటించిన జాబ్ ఎల్ ఎల్ బీ, నామ్ షబానా, టాయిలెట్ ఏక్ ప్రేమ్ కథ చిత్రాలు విడుదలయ్యాయి.

ఏడాది కాలంలో సినిమా హీరోలు, హీరోయిన్లకు వచ్చిన క్రేజ్, స్టార్ డబ్బు ఆధారంగా ఇంటర్నెట్ మూవీ డేటాబేస్ ర్యాంకులను కేటాయిస్తుంది. 2017 ఏడాదికి గానూ టాప్ 10 జాబితాను ఐఎండీబీ విడుదల చేసింది. ఈ జాబితాలో

రానా, నితిన్, నారా రోహిత్ త్రీ కజిన్స్?

బాలీవుడ్ లో మరో ఇంటర్ స్టింగ్ మల్టీస్టార్ల మూవీకి చర్చలు మొదలయ్యాయి. ఇటీవల రాజ్ మోఖి దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్-రామ్ చరణ్ కాంబినేషన్ లో మల్టీస్టార్ల మూవీ పట్టాకెట్టుకు రెడీ కాగా... బాహుబలి స్టార్ రానా, యంగ్ హీరో నితిన్ కాంబినేషన్ లో మరో మల్టీస్టార్ల మూవీకి స్టాన్ చేస్తున్నారు ప్రముఖ దర్శకుడు ప్రవీణ్ సత్తారు. ఇటీవల గరుడవేగతో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టిన ఈ దర్శకుడు తన నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు.

ఒకవైపు గరుడవేగ చిత్రానికి సీక్వెల్స్ గరుడవేగ-2 చిత్ర ప్రొడక్షన్స్ వర్క్స్ పనులు చేస్తూనే.. మరో మల్టీస్టార్ల మూవీని తెరకెక్కించేందుకు రెడీ అయ్యారు. ఈ చిత్రాన్ని నితిన్ సొంత బ్యానర్ క్రేస్ట్ మూవీస్ లో భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కించేందుకు నటీనటుల ఎంపిక కోసం ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారు ప్రవీణ్ సత్తారు. అయితే ఈ మూవీలో రానా, నితిన్లతో పాటు నారా రోహిత్ కూడా నటించే అవకాశం ఉన్నట్లు వార్తలు



వస్తున్నాయి. ముగ్గురు యంగ్ హీరోలతో క్రివీటివ్ దర్శకుడు ప్రవీణ్ సత్తారు తెరకెక్కించే ఈ క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ 2018 జనవరి నెలలో పట్టాకెట్టునున్నట్లు తెలుస్తోంది.

త్రీ కజిన్స్ బైటల్లో ఈ చిత్రం రూపుదిద్దుకోబోతుందని టాక్. త్వరలో ఈ మూవీపై అధికారిక ప్రకటన వచ్చే అవకాశం ఉంది.

కథానాయకుడిగా చిరంజీవి అల్లుడు!

మెగా కుటుంబం నుంచి మరో కథానాయకుడు వెండితెరపై సందడి చేసేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. చిరంజీవి అల్లుడు కళ్యాణ్ హీరోగా త్వరలో ఓ సినిమా చేయనున్నారు. రాకెట్ శో ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తారు. వారూ చలన చిత్రం వతాకంపై పలు విజయవంతమైన చిత్రాలను నిర్మించిన సాయి కొర్రపాటి ఈ సినిమాను నిర్మించనున్నారు. రాకెట్ చెప్పిన కథ నచ్చడంతో కళ్యాణ్ ఈ చిత్రానికి పచ్చజెండా వూశారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్వ నిర్మాణ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. నటన అంటే కళ్యాణ్ కు చాలా ఇష్టమట. ఈ నేపథ్యంలో వెంకటేశ్ శిక్షణ తీసుకున్నట్లు సమాచారం. కళ్యాణ్ శిక్షణ ఇవ్వమని చిరంజీవి స్టార్ మేకర్ సత్యానంద్ ను కోరారు. గతంలో పవన్ కళ్యాణ్, రవిశెట్టి, మహేశ్ బాబు, ప్రభాస్, వరుణ్ శెట్టి, జయం రవి తదితర హీరోలు సత్యానంద్ వద్దే శిక్షణ తీసుకున్నారు. కళ్యాణ్ ఫాటోషూటింగ్ సంబంధించిన పలు చిత్రాలు గతంలో సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా చక్కర్లు కొట్టాయి. చిరు కుటుంబం నుంచి తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు పరిచయం కానున్న పరో వ్యక్తి కళ్యాణ్ కావడం గమనార్హం.

SUPER HIT

కామెడీకిన్ సపోర్టింగ్ కామెడీతోపాటు డాన్స్ లు, స్పెషల్స్ ఇరగదీసాడు!

సూపర్ హిట్ నప్పగిల్ ఎక్స్ ప్రెస్ అందించిన సంస్థనుండి మరో నవ్వుల విందు!

లభి: విఘ్నేశ్వర ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్

వైజాగ్ ఫోన్: 2545559

PRODUCER DR. K. RAVI KIRANE DIRECTOR CHARAN LAKKAKU PARUCHURI BROTHERS

జగదాంబ సెంటర్లో న్యూలుక్స్.. న్యూఫ్యాషన్తో ఎస్ఆర్ షాపింగ్ మార్ల పునఃప్రారంభం

- వైభవంగా ప్రారంభంకానున్న 13వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు
- హాజరుకానున్న సీనియర్ అనుపమ పరమేశ్వరన్
- వస్త్రాభిమానులకు ఎస్ఆర్ గిఫ్ట్ల వెల్లువ
- వార్షికోత్సవ ఆఫర్లు అన్ని బ్రాంచీలలో లభ్యం
- ఎస్ఆర్ షాపింగ్మార్ల ఎండ్ గోపీనాథ్ రెడ్డి



విశాఖపట్నం: నగరంలో ప్రముఖ వస్త్ర వ్యాపార సంస్థ అయిన ఎస్ఆర్ షాపింగ్ మార్ల జగదాంబ సెంటర్లోగల షోరూమ్ న్యూలుక్స్.. న్యూఫ్యాషన్ తో మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా వస్త్ర ప్రయోగం మరింత సౌకర్యవంతంగా ఉండేందుకు షోరూమ్ నూతన హంగులతో నేడు పునఃప్రారంభించనున్నట్లు ఎస్ఆర్ సంస్థల అధినేత గోపీనాథ్ రెడ్డి తెలియజేశారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎస్ఆర్ జగదాంబ షోరూమ్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో గోపీనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విశాఖలో వస్త్ర వ్యాపారం స్థాపించిన నాటినుండి ప్రజల ఆదరాభిమానాలతో దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ ఎస్ఆర్ షాపింగ్ మార్లకు ఒక ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నామని, ఇదే ప్రోత్సాహంతో ఆరు బ్రాంచీలను స్థాపించామని ఆయన అన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఎప్పటికప్పుడు తమ షోరూంలను నూతన షాపింగ్ కనుగుణంగా పునరుద్ధరిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. జగదాంబ సెంటర్లో నూతనంగా పునఃప్రారంభిస్తున్న సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సినీ తార అనుపమ పరమేశ్వరన్

కోఫీ-రోహిత్.. ఎవరి స్టైల్ వారిదే !

ధర్మశాల: శ్రీలంకతో వస్త్రే, టీ20 సిరీసుకు రోహిత్ శర్మ టీమిండియా కెప్టెన్ బాధ్యతలు అందుకున్నాడు. వరుస క్రైకెట్ ఆడుతున్న కోఫీ తనకు విరామం కావాలని కోరగా ఈ రెండు సిరీసుల నుంచి బీసీసీ తప్పించింది. అతని స్థానంలో రోహిత్ శర్మకు జట్టు పగ్గాలు అప్పగించింది. ఐపీఎల్లో రోహిత్ శర్మ నాయకత్వంలో ఆడిన చాపల్ ఇప్పటికీ మరోసారి అతడి నాయకత్వంలో టీమిండియా తరపున ఆడబోతున్నాడు.

ఈ నేపథ్యంలో చాపల్.. రోహిత్ కెప్టెన్ గురించి మాట్లాడుతూ 2013 ఐపీఎల్లో నా అరంగేట్రం ముంబయి ఇండియన్స్ తరపున రోహిత్ శర్మ నాయకత్వంలో చేశాను. కోఫీలాగే రోహిత్ శర్మ కూడా దూకుడు స్వభావం కలిగిన ఆటగాడే. జట్టును ముందుండి నడిపిస్తాడు. అయినప్పటికీ వీరిద్దరూ పోల్లేరు. ఎవరి స్టైల్ వారిదే. ఇద్దరిలో నేను గమనించింది ఏంటంటే.. విజయాల కోసం వీరు ఎప్పుడూ ఆకలిగానే ఉంటారు. ముంబయి ఇండియన్స్ కెప్టెన్ గా రోహిత్ విజయవంతమయ్యాడు. ఈ ఏడాది ఐపీఎల్ విజేతగా రోహిత్ నాయకత్వంలోని ముంబయి ఇండియన్స్ ట్రోఫీని దక్కించుకున్న సంగతి తెలిసిందే కదా అని చాపల్ తెలిపారు.

జట్టులో ఇంచుమించుగా ఒకే వయసు వాళ్లు ఉన్నారు. ప్రతి ప్లేయర్ కు జట్టు విజయం కోసం ఏం చేయాలన్న దానిపై పూర్తి అవగాహన ఉందని చాపల్ అన్నారు.

కేంద్రం బలవంతంగా హిందీని రుద్దబోదు



విశాఖపట్నం : హిందీయతర రాష్ట్రాలపై కేంద్రం ఎన్నడూ బలవంతంగా హిందీ భాషను రుద్దే ప్రయత్నం చేయదని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి కిరన్ రిజిజు స్పష్టం చేశారు. విశాఖ ఉక్కు నగరంలోని మల్లె పర్వ హాలు (ఉక్కు క్లబ్)లో రాజభాష అమలుకు సంబంధించి హిందీ దక్షిణ ప్రాంతీయ ఒక రోజు సదస్సును కిరన్ రిజిజు శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి

మాట్లాడుతూ వివిధ సంస్కృతులు, బాషలకు నెలవైన భారతదేశంలో అన్ని భాషలకు సమ ప్రాధాన్యం కల్పించాలని అన్నారు. కేంద్ర హోం మంత్రిత్వశాఖలోని రాజభాష విభాగం కార్యదర్శి ప్రభాష్ కుమార్ రూా మాట్లాడుతూ రాజభాష హిందీని మరింత పటిష్టంగా అమలు చేసేందుకు నూతనంగా ప్రవేశపెడుతున్న నిబంధనలతో పాటు సాంకేతిక విధానాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని అమలు చేసే విధంగా కార్యాచరణను రూపొందించు కోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి రిజిజు రాజభాష హిందీ అమలులో చురుకుగా వ్యవహరించిన అధికారులు నిబ్బందికి పురస్కారాలను అందజేశారు. దక్షిణ భారత దేశంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వ రంగ, బ్యాంకింగ్ రంగానికి చెందిన వివిధ సంఘాల సభ్యులు, రాజభాష అమలు విభాగ అధికారులు, నిబ్బంది తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

విశాఖ మార్కెట్లోకి సుజుకి ఇంట్రాడర్ క్రూయిజర్ బైక్

విశాఖపట్నం : ద్వీపక వాహనాల తయారీలో ప్రపంచ అగ్రగామి అయిన జపాన్ సుజుకి మోటార్ కార్పొరేషన్ అనుబంధ సంస్థ సుజుకి మోటార్ సైకిల్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ విశాఖపట్నంలో నూతన ద్వీపక వాహనం "ఇంట్రాడర్" క్రూయిజర్ బైక్ను గాజువాక నియోకాంపర్ శాసనసభ్యుడు పల్ల శ్రీనివాసరావు వరుణ్ ఆటో పార్క్, గాజువాకలో శుక్రవారం ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ మాట్లాడుతూ యువత టూ వీలర్ బైక్లకు మక్కువ చూపుతోందన్నారు. దీనికి అనుగుణంగానే సుజుకి కంపెనీ యువతను ఆకట్టుకునే విధంగా "ఇంట్రాడర్" క్రూయిజర్ బైక్ను మార్కెట్లోకి విడుదల చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

యువత పైల్ కు తగ్గట్టుగా 155 సీసీతో రెండు సిలిండర్లతో అందరినీ ఆకర్షిస్తుండడంలో సందేహం లేదు. ఈ సందర్భంగా వరుణ్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వినోద్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ సుజుకి బిగ్ బైక్ ఆధరైజ్ డీలర్ గా వద్యుజ కమర్షియల్ కార్పొరేషన్ ను నియమించినట్లు పేర్కొన్నారు. "ఇంట్రాడర్" క్రూయిజర్ బైక్ ఎక్స్ షోరూం ధర రూ. 1,01,134/- అని, 155 సీసీ, రెండు సిలిండర్లతో రూపొందించబడిందని అన్నారు. 11 లీటర్ పెట్రోల్ కెపాసిటీ విత్ యాంటీ లాక్ బ్రేకింగ్ సిస్టమ్ తో కలిగిన ద్వీపక వాహనం సలుపు, గ్రే రంగులలో అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నారు. ఫ్రంట్ బ్యాక్ రేర్ డిస్క, బ్రేకింగ్, టూల్ బుల్



బైల్లు, ఎలక్ట్రానిక్ కి సిస్టమ్, డెలియూటివ్ సస్పెన్షన్, ఎన్జిన్ డెక్లజర్ తో పాటు మరెన్నో సౌకర్యాలు కలిగి ఉందన్నారు. వాహనాల అమ్మకాలతో పాటు నార్తీసెను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వద్యుజ కమర్షియల్ కార్పొరేషన్ నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అగ్నిమాపక శాఖను పటిష్టం చేస్తున్నాం

ప్రతీ జిల్లా ప్రధాన కేంద్రంలో రెస్క్యూ ఫోర్స్ ఏర్పాటు

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, హెమాం శాఖామంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప



విశాఖపట్నం : వివత్తుల సమయంలో తక్షణమే ఆదుకునేలా అగ్నిమాపక శాఖను పటిష్టం చేస్తున్నామని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, హెమాం శాఖామంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప తెలిపారు. శుక్రవారం మంత్రి ఆటోనగర్ నందు నూతనంగా నిర్మించిన అగ్నిమాపక కార్యాలయానికి ప్రారంభోత్సవం సూర్యాబాగ్లో శైర్ స్టేషన్ కు శంకుస్థాపన గాించారు. సూర్యాబాగ్ వద్ద అగ్నిమాపక సిబ్బంది నూతన పరికరాలను ప్రదర్శించి వాటితో డెమో నిర్వహించారు. డెమోను తిలకించిన ఆనంతరం మంత్రి పాత్రోయలతో మాట్లాడుతూ ప్రతీ జిల్లాలో అగ్నిమాపక కేంద్రాలకు అధునిక భవనాలను నిర్మిస్తున్నామని, ఇప్పటికే పున్న భవనాలను ఆధునికీకరిస్తున్నామని అన్నారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో తరచూ ప్రమాదాలు సంభవిస్తున్నాయని, బహుళ అంతస్తుల భవనాల్లోనూ, వివత్తుల సమయంలో ప్రమాదాల సంఖ్య పెరుగుతున్నందున అగ్నిమాపక శాఖకు ప్రాధాన్యత

దలాల స్ట్రీట్లో కొనుగోళ్ల మోత మళ్ళీ 33 వేలపైకి సెన్సైక్స్

ముంబయి: దలాల స్ట్రీట్లో కొనుగోళ్ల మోత మోగింది. బుల్ పరుగులు తీసింది. వరుసగా రెండో రోజు స్టాక్ మార్కెట్టు భారీ లాభాలను సాధించాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల సానుకూల

ప్రభావంతో పాటు దిగజ కంపెనీల్లో మరువర్ల పెట్టుబడులు మార్కెట్ సెంటిమెంట్ కలిసావాయి. దీంతో సెన్సెక్స్ 300 పాయింట్లు లాభపడి మళ్ళీ 33వేల మైలురాయిని దాటగా.. నిఫ్టి 10,200 మార్కెట్ పైకి ట్రేడ్ అయ్యింది.

శుక్రవారం ఉదయం 150 పాయింట్లు లాభంతో ఉత్సాహంగా ప్రారంభమైన సెన్సెక్స్.. రోజంతా ఆ జోరును కొనసాగించింది. చమురు, బ్యాంకింగ్, ఫార్మా రంగాల షేర్ల అండ్తో భారీ లాభాలను సాధించింది.

"గోల్డ్ సేవింగ్స్ ప్లాన్" ప్రవేశపెట్టి విజయవంతంగా సభ్యులు చేరుతున్న శుభవార్తలతో వస్త్రాభిమానుల కోరికపై ఇప్పుడు సరికొత్త "వస్త్రాల పాదుపు పథకం"

నేడే గామ్మీ ప్రారంభం ఉ. 11 గం.లకు

కలుగుకోండి అందాల తార శ్రేయసు

జడ్డీకార్లు, సి.యమ్.ఆర్.లా

ఈ పండుగ సమయంలో మేము మీకు లందిస్తున్న JOY OF FASHION Savings Planలో ఇప్పుడే మీరు పాదుపు చేసి వచ్చే ఉదాద సంక్రాంతికి మీ ఇంట స్వర్ణాభరణాలతో పాటు, వస్త్రాలు కూడా సులభ వాయిదా పద్ధతిలో కొనుగోలు చేసుకుని మీ ఇంట జరిగే ప్రతీ పండుగను మరింత జాంబుల్లగా నిలబెట్టే చేసుకోండి.

బంగారు మరియు వెండి ఆభరణాలు, చీరలు, చుడీదార్స్, మెన్స్ & కిడ్స్ రెడీమేడ్స్, ఫుట్వేర్ మరియు కాస్టింగ్స్

- విశాఖపట్నం • గాజువాక • గోపాలపట్నం • గుంటూరు
- నెల్లూరు • రాజమహేంద్రవరం • విజయనగరం • శ్రీకాకుళం

WWW.CMRVIZAG.COM | FOLLOW US ON CMRGROUP CMRSHOPPINGMALL

The joy of life

మరింత తగ్గిన పసిడి.. వెండి ధరలు

దిల్లీ: వారాంతంలో పసిడి ధర మరింత మరో రూ.200 తగ్గింది. దీంతో పది తగ్గింది. గురువారం రూ.200లు తగ్గిన గ్రాముల బంగారం రూ.29,750కి పసిడి ధర శుక్రవారం నాటి ట్రేడింగ్లో చేరుకుంది. లోహాల ధరలు తగ్గడం,

అంతర్జాతీయ పరిస్థితులు, స్థానిక ఆభరణాల తయారీ దారుల నుంచి కొనుగోళ్లు మందగించడం తదితర కారణాల వల్ల బంగారం ధర పడిపోయినట్లు బులియన్ మార్కెట్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. మరో వైపు వెండి ధర పతనమై రూ.38వేల మార్కు దిగువకు చేరుకుంది. రూ.425 తగ్గడంతో కిలో వెండి రూ.37,700కి చేరింది.